

老太走失，家人邻居组成寻亲大部队

处处有温情，五天后老人奇迹返家

成立“寻亲指挥部”

家住中原路与伏牛路口东侧路北老乔庄村70岁的李宝珠老太，上了年纪后渐患失忆症，5月25日8时许，吃过饭的李老太对老伴老赵说：“我到楼下走走。”10分钟后，当老赵赶下楼，在附近几个小胡同内找寻时，却没有发现老伴，他赶到中原路上，也没有发现，门口商店工作人员说，老太太顺着路向西了。到9点多，李宝珠还没有回来，老赵慌了，立即给两个儿子和三个女儿打电话：“你妈丢了！”

儿女和亲戚40多口人闻讯都赶到赵家，商量怎样找寻老人，他们推举赵的连襟朱红超为寻亲总指挥，一边火速印制寻找老人的传单，一边出动8辆车分头找寻，很多老邻居也都行动起来，自发加入到找寻队伍中。

但找遍市内和附近市县，发了近万张寻人启事，到29日中午，老人还是杳无音信。

老夫妻情深

70岁的老赵，从老伴走失的那日起，就吃不下，睡不着，天天沿街找寻，每见到有老人坐着聊天的地方，他都上前去看看。累得走不动时，就歪到街头的墙角处坐一会儿。

赵家邻居张阿姨说，老乔庄村是个很小的城中村，赵家这老两口，十分有修养，德行很好，原来都是过苦日子走过来的，夫妇两人年轻时关系就特别好，现在更是一会儿也离不开，彼此都成了对方的依托，老太太走失后，老头有时一直在路口坐到天亮，好几次都在街头落泪呼喊老太太的名字。

70岁的失忆老太，5天前迷路走失。老太太家人亲戚40余口人和百余名邻居动员起来，一起分头在市内和市外找寻。前日下午，在街头好心人、巡防队员、记者、民警的帮助下，走失5天的老人终于回到了家。可怜这几天她夜宿街头，身上多处摔伤。

晚报首席记者 徐富盈/文 王银廷/图



两个好心人

29日15时许，大风乱刮，在秦岭北路向东通向冉屯村的小街道上，路南侧修理部的青年周大舜遇到了走失的李宝珠老太，“她一身脏衣服，手里拿着一个装有西红柿的塑料袋，一晃一晃地走到修理部门前桌子边坐下来，右臂有一大块发紫的伤痕。”

修理部西侧收废品的女老板说：“当时看到老太太戴着耳环和戒指，外表不像乡下老人，

但问她话时，她答非所问。”

“我问她吃饭没？她说吃了，”周大舜说，“问她家在哪儿，她想了半天，突然站起来，拿了钥匙就开我邻居的门，还嘟囔着说谁把她的门锁上了，我对她说这不是她家，她又左看右看，向西就要走。”

周大舜和王柳上前拦住老人，准备报警，这时正巧社区巡防队员过来了。

众人齐努力：在人民公园内找到了失踪的老人

桐柏路办事处机械社区巡防队员陈亮等3人，上前询问了半天，不得要领，陈亮于是拨打记者的电话，说有走失的老人，能否登报寻找她的家人。记者赶到后，电厂路派出所民警也赶到了，大家一起把老人接到电厂路派出所。

在派出所里，老人要求到人民公园西门，说想起了家就在那里，民警于是把老人送到37路公交车上，并嘱咐车长，到人民公园西门时，送老人下车。

记者回到单位编辑稿件时，同事拿出一寻人启事，一看寻人启事上的照片，正是刚刚遇到的那位老太太。记者赶忙拨打寻人启事上的电话，通知接电话的朱红超立即赶往人民公园附近接老太太，18时许，老太太的侄儿赵博，远远看到人民公园内坐在翻滚过山车下道牙边的老太太，十几个人立即奔过去抱住了老太太。

小村空巷相迎

19时，老乔庄村村口，几天没有吃饭的赵金水激动地把一万响的鞭炮放在路口，等待老伴回归。19时13分，载着老太太的车停在村口，鞭炮响起，老太太的儿子把老太背下车，欢迎老太太的一百多位邻居，都鼓起了掌。赵金水上前扶住老伴，两人老泪纵横，邻居张阿姨上前拉住老人，一句“大妈，俺都想死你了！”引得围观者都擦起了眼泪。

老太太躺在沙发上，一时说不出话来。昨日上午，老人的家人告诉记者，当天老人顺着中原路向西，到秦岭路口时就迷了方向，向北找家，5天来她遇到几个好心人，给她吃的喝的，晚上她露宿街头，因行动不便，摔伤多次。

赵金水说：“这真是救了我两条人命，要是再停几天找不着她，估计我也不行了。”

线索提供 王先生

郑州晚报

一场多重亮点的购车盛宴

郑州首届汽车团购节5月31日-6月1日与您相约

亮点1. 低价购车

享受特别优惠，有些车型达到了今年以来的最低价

亮点2. 品牌专场

两天时间将分时段分品牌举行主流车型“特价专场”

亮点3. 特价拍卖

多款特价车现场拍卖，等待最有缘分的车主到来

亮点4. 购车大奖

现场购车订车分享总价值5万元，最高1万元的大奖

凯迪拉克新cts sls 奥迪A4,A6L 荣威750 上海通用别克全系列 一汽丰田全系列 一汽大众全系列 马自达全系列 广汽丰田凯美瑞 f1爵路泽,汉兰达 上海通用雪佛兰全系列 进口铃木吉姆尼,维特拉 东风日产全系列 韩国双龙全系列 海马全系列 北京现代全系列 长安福特全系列 东风悦达起亚全系列 广州本田全系列 东风本田全系列 东风雪铁龙全系列 东风标致307,206 吉利全系列 东风风行景逸 江淮宾悦瑞风 瑞鹰 上海通用五菱spark

时间：2008年5月31日-6月1日
地点：河南省人民会堂广场
热线：0371-67655767